
 

PROVINCE DE QUÉBEC 
MUNICIPALITÉ RÉGIONALE DE COMTÉ DE l’ÉRABLE 
MUNICIPALITÉ DE VILLEROY 

 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DE LA 
MUNICIPALITÉ de Villeroy, dûment convoquée et tenue le 6 
décembre 2022, à 19 h 00.  

  
Sont présents :  

Mme Roxanne Laliberté, mairesse suppléante 
M. Patrice Goupil, conseiller siège no 1 
 
Mme Danielle Vachon, conseillère siège no 3 
 
M. Maxime Bédard, conseiller siège no 6  

 
Sont absents : 
   M. Yannis Deschênes, conseiller siège no 2 
 
Assiste également à la séance :  

Mme Joannie Lamothe, directrice générale/greffière-
trésorière par intérim 
M. Jason Bergeron, directeur général/greffier-trésorier 
 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 
PRISE DE PRÉSENCE  

MOT DE BIENVENUE ET CONSTATATION DU QUORUM 

Madame Roxanne Laliberté la mairesse suppléante adresse un 
mot de bienvenue à l’assemblée et constate qu’il y a quorum. La 
séance est déclarée ouverte. 
 
ENREGISTREMENT DE LA SÉANCE  
 
Madame la mairesse suppléante Roxanne Laliberté informe 
l’assemblée que la séance est enregistrée.  

22-12-193 2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

ORDRE DU JOUR 

SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL, MARDI 6 DÉCEMBRE 2022 – 19 H 00 
 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL 

3.1. Adoption du procès-verbal de l’assemblée régulière du 8 
novembre 2022 

3.2. Suivi aux procès-verbaux précédents 

 

4. COMMUNIQUÉS ET CORRESPONDANCE 

 

5. ADMINISTRATION ET FINANCES  

5.1. Dépôt – Rapport des dépenses autorisées par délégation de 
pouvoir  

5.2. Présentation et adoption des comptes à payer 
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5.3 Calendrier des séances du conseil de l’année 2023 

5.4 Entente avec la SPA Mauricie pour une offre de service 

5.5 Prolongation de l’absence du conseiller no. 2 Monsieur 
Yannis Deschênes 

5.6 Émission d’une carte de crédit pour les besoins de 
l’inspecteur municipal 

5.7 Offre de service – mandat de la trésorerie 

5.8 Offre de service – Assistance professionnelle et technique 
en urbanisme 

5.9 Fermeture du bureau municipal pour la période des fêtes 
2022 

5.10 Nommer le vérificateur externe 

5.11 Dépôt des intérêts pécuniaires 

5.12 Reddition de compte PPA-CE 

5.13 CPTAQ : Ministère de l’énergie 

 

6. SÉCURITÉ PUBLIQUE  

 

7. TRAVAUX PUBLICS 

7.1 MTQ : Avancement des travaux dans les rangs 15 et 18 

 

8. HYGIÈNE DU MILIEU  

 

9. AMÉNAGEMENT ET URBANISME 

9.1 Permis de lotissement (redevances)  

       

10. LOISIRS ET CULTURE 

10.1. Candidature des jeux du Québec à Victoriaville 

 

11. SUJETS DIVERS 

 

12. RAPPORT DES ÉLUS 
 

13. PÉRIODE DE QUESTIONS 

 

14. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 
Sur proposition de Danielle Vachon 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s d’adopter l’ordre du jour en ajoutant les points 
suivants au point 11 – Sujets divers :  
 
11.1 – MTQ : Avancement des travaux dans les rangs 15 et 18 

– Demande de prolongation  
11.2 – Dépôt de la lettre de démission de M. Éric Chartier  
11.3 – Reconduction de l’entente relative à la gestion 

documentaire – Autorisation  
 
Adoptée. 

3.    ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL 

22-12-194 3.1 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE 
RÉGULIÈRE DU 8 NOVEMBRE 2022 

CONSIDÉRANT QUE les membres du conseil ont 
individuellement pris connaissance du procès-verbal de la 
séance régulière du 8 novembre 2022 ;  
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Sur proposition de Patrice Goupil 
  

Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 

 
D’ADOPTER le procès-verbal de la séance régulière du 8 
novembre 2022 tel que présenté.  
  
Adoptée. 

 
3.2   SUIVI AUX PROCÈS-VERBAUX PRÉCÉDENTS 

 
Aucun suivi à faire.  

4. COMMUNIQUÉS ET CORRESPONDANCES 

5. ADMINISTRATION ET FINANCES  

 

5.1 DÉPÔT – RAPPORT DES DÉPENSES AUTORISÉES PAR 
DÉLÉGATION DE POUVOIR 
 
Le directeur général/greffier-trésorier  dépose à la table du 
Conseil le rapport des engagements de crédits autorisés par les 
fonctionnaires. 
  
Dépenses             133 741.77 $  
Rémunération des élus     2 567.73 $ 
Rémunération régulière           11 864.60 $ 
Factures déjà payées            119 309.44 $ 

22-12-195 5.2 PRÉSENTATION ET ADOPTION DES COMPTES À PAYER  

Sur proposition de Maxime Bédard 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 

 
D’ACCEPTER le rapport détaillé des engagements de crédits 
pour le mois de novembre 2022, pour un montant total de 
301 445.31 $ tel que présenté.  

FACTURES À PAYER  167 703.54$ 

TOTAL DES DÉPENSES POUR NOVEMBRE 2022 :                       
301 445.31$  
Dépenses autorisées par délégation de pouvoir : 133 741.77 $  
Factures à payer : 167 703.54$ 

 
Je, Jason Bergeron, directeur général/greffier-trésorier, certifie par la 
présente que la Municipalité dispose des crédits suffisants pour les fins 
auxquelles les autorisations de dépenses ont été données et pour le 
paiement de ces comptes. 
 

____________________________ 
 Jason Bergeron, directeur général/greffier-trésorier 

 

Adoptée. 
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22-12-196 5.3    CALENDRIER DES SÉANCES DU CONSEIL DE L’ANNÉ 2023 
 
CONSIDÉRANT QUE l’article 148 du Code municipal prévoit 
que le conseil doit établir, avant le début de chaque année civile, 
le calendrier des séances ordinaires pour la prochaine année, 
en fixant le jour et l’heure du début de chacune ;  
 
Sur proposition de Danielle Vachon 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 

 
QUE le calendrier ci-après soit adopté relativement à la tenue 
des séances régulières du conseil municipal pour 2023. Ces 
séances se tiendront à la salle Firmin-Roy le mardi et débuteront 
à 19 h 00 :  

 
- 17 janvier  - 7 février  - 7 mars  
- 4 avril   - 2 mai  - 6 juin 
- 4 juillet  - 15 août  - 5 septembre 
- 3 octobre  - 7 novembre  - 5 décembre 
 

QU’UN avis public du contenu du présent calendrier soit publié 
conformément à la loi qui régit la municipalité.  
 
Adoptée.  
 

22-12-197            5.4 ENTENTE AVEC LA SPA MAURICIE POUR UNE OFFRE DE 
SERVICE 
 
CONSIDÉRANT qu’il est nécessaire pour la municipalité de 
retenir les services d’une entreprise s’occupant de récupérer les 
chats et des chiens errants. 
 
CONSIDÉRANT que la municipalité a reçu une offre de service 
de la part la SPA Mauricie qui est au coût de 5$ par résidents. 
 
CONSIDÉRANT que cette offre correspond aux besoins de la 
municipalité. 
 
Sur proposition de Danielle Vachon 

 

Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 

présent(e)s  

 

DE NOMMER la SPA Mauricie responsable de la gestion des 
animaux de compagnie de la Municipalité de Villeroy pour un 
contrat de quatre ans et six mois ; 

 
Adoptée.  
 

22-12-198         5.5 PROLONGATION DE L’ABSENCE DU CONSEILLER NO.2 – 
MONSIEUR YANNIS DESCHÊNES 

 
CONSIDÉRANT QUE selon l’article 317 de la Loi sur les 
élections et les référendums dans les municipalités, le mandat 
d’un membre du conseil qui a fait défaut d’assister aux séances 
du conseil pendant 90 jours consécutifs prend fin à la clôture de 
la première séance qui suit l’expiration de cette période ;   
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CONSIDÉRANT QUE le conseiller au siège numéro 2, M. 
Yannis Deschênes, ne pourra siéger au conseil municipal en 
raison d’un motif sérieux et hors de son contrôle et que la 
période de 90 jours vient à échéance bientôt ;  
 
CONSIDÉRANT QUE M. Deschênes ne souhaite pas mettre fin 
à son mandat d’élu municipal ;  
 
CONSIDÉRANT QUE selon l’article 317 de la Loi sur les 
élections et les référendums dans les municipalités, le conseil 
municipal peut décréter que n’entraîne pas la fin du mandat du 
membre son défaut d’assister dû à un motif sérieux et hors de 
son contrôle et ne causant aucun préjudice aux citoyens de la 
municipalité ;  
 
Sur proposition de Danielle Vachon 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 
 
DE DÉCRÉTER que l’absence prolongée de M. Deschênes ne 
mettra pas fin à son mandat puisque son absence ne cause pas 
préjudice aux citoyens et que celui-ci pourra reprendre son siège 
de conseiller lors de son retour.  
 
Adoptée.  
 

22-12-199 5.6 ÉMISSION D’UNE CARTE DE CRÉDIT POUR LES BESOINS 
DE L’INSPECTEUR MUNICIPAL   

 
CONSIDÉRANT QUE la Municipalité doit faire des achats pour 
le maintien et l’entretien des infrastructures ;  
 
CONSIDÉRANT QUE la personne qui s’occupe de ces travaux 
est l’inspecteur municipal de Villeroy et que celui-ci doit faire des 
achats qui ne sont pas toujours planifié ;  
 
CONSIDÉRANT QU’il serait important de permettre à 
l’inspecteur municipal d’avoir une carte de crédit au nom de la 
municipalité et en son nom pour faire des achats, jugés 
indispensables, lors de l’exécution de ses différentes tâches ; 
 
Sur proposition de Patrice Goupil 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s  
 
D’AUTORISER M. Tomy Boucher à obtenir une carte de crédit 
au nom de la municipalité et en son nom d’un montant maximal 
de 1 000.00$. 
 
Adoptée.  

 
22-12-200 5.7 OFFRE DE SERVICE – MANDAT DE LA TRÉSORERIE 

 
CONSIDÉRANT QUE M Jason Bergeron est nouveau dans ses 
fonctions de directeur général/greffier-trésorier ;   
 



 

6 

 

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité souhaite retenir les 
services d’une travailleuse autonome qui aura le mandat de tenir 
la trésorerie de la municipalité à jour pour une période de trois 
mois ;  
 
CONSIDÉRANT QUE la Municipalité a reçu une proposition de 
service de la part de Mme Suzy Côté pour un période de trois 
(3) mois et qui pourra être prolongée au besoin pour réaliser le 
mandat de trésorerie ; 
 
CONSIDÉRANT QUE la proposition de service transmise à la 
Municipalité répond aux besoins de celle-ci ;  
 
Sur proposition de Maxime Bédard 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 
 
D’ACCEPTER l’offre de service de Mme Suzy Côté pour un 
mandat de trésorerie ;  
 
QUE les conditions de cette entente de service soient fixées 
dans un contrat signé entre les deux parties.  
 

Adoptée. 
 

22-12-201          5.8 OFFRE DE SERVICE – ASSISTANCE PROFESSIONNELLE 
ET TECHNIQUE EN URBANISME  

 
CONSIDÉRANT QUE la Municipalité souhaite retenir les 
services d’une firme externe qui aura le mandat d’effectuer 
diverses tâches destinées à assurer le bon fonctionnement des 
devoirs et responsabilités de la municipalité en matière 
d’urbanisme ;  
 
CONSIDÉRANT QUE la Municipalité a reçu une proposition de 
service de la part du groupe Urb/Inspec pour une période de 
douze (12) mois, soit de janvier à décembre 2023 ; 
 
CONSIDÉRANT QUE la proposition de service transmise à la 
Municipalité répond aux besoins de celle-ci ;  
 
Sur proposition de Danielle Vachon 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 
 
D’ACCEPTER l’offre de service du groupe Urb/Inspec pour 
l’assistance professionnelle et technique en urbanisme ;  
 
QUE les conditions de cette entente de service soient fixées 
dans un contrat signé entre les deux parties.  
 
Adoptée.  

 
22-12-202      5.9 FERMETURE DU BUREAU MUNICIPAL POUR LA PÉRIODE 

DES FÊTES 
 
Sur proposition de Patrice Goupil 
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Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 
 
D’AUTORISER la fermeture du bureau municipal du 22 
décembre 2022 au 8 janvier 2023 inclusivement. 
 
Adoptée. 
 

22-12-203    5.10     NOMINATION D’UN VÉRIFICATEUR EXTERNE 
 

CONSIDÉRANT QU’en vertu des dispositions du Code 
municipal, le Conseil municipal doit procéder à la nomination 
d’un vérificateur externe ;  
 
CONSIDÉRANT QU’il y a lieu de reconduire, pour l’exercice 
financier 2022, le mandat de la firme qui a procédé à la 
vérification de l’exercice précédent ;  
 
Sur proposition de Danielle Vachon 
  

Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 

 
DE CONFIER le mandat de vérification externe pour l’exercice 
financier 2022 au Groupe RDL Plessisville/Thetford, comptables 
agréés.  
 
Adoptée 
 

5.11    DÉPÔT DES DÉCLARATIONS DES INTÉRÊTS PÉCUNIAIRES  
   

Le directeur général/greffier-trésorier informe l’assemblée que 
chacun des élu(e)s a déposé son formulaire de déclaration des 
intérêts pécuniaires.  

 
 
22-12-204 5.12    REDDITION DE COMPTE PPA-CE 
 

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité de Villeroy a pris 
connaissance des modalités d’application du volet Projets 
particuliers d’amélioration (PPA) du Programme d’aide à la voirie 
locale (PAVL) et s’engage à les respecter ; 
 
CONSIDÉRANT QUE le réseau routier pour lequel une 
demande d’aide financière a été octroyée est de compétence 
municipale et est admissible au PAVL ; 
 
CONSIDÉRANT QUE les travaux ont été réalisés dans l’année 
civile au cours de laquelle le ministre les a autorisés ; 
 
CONSIDÉRANT QUE les travaux ou les frais inhérents sont 
admissibles au PAVL ; 
 
CONSIDÉRANT QUE le formulaire de reddition de comptes V-
0321 a été dûment rempli ; 
 
CONSIDÉRANT QUE la transmission de la reddition de comptes 
des projets a été effectuée à la fin de la réalisation des travaux 
ou au plus tard le 31 décembre 2022 de l’année civile au cours 
de laquelle le ministre les a autorisés ;  
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CONSIDÉRANT QUE le versement est conditionnel à 
l’acceptation, par le ministre, de la reddition de comptes relative 
au projet ; 
 
CONSIDÉRANT QUE, si la reddition de comptes est jugée 
conforme, le ministre fait un versement aux municipalités en 
fonction de la liste des travaux qu’il a approuvés, sans toutefois 
excéder le montant maximal de l’aide tel qu’il apparaît à la lettre 
d’annonce ; 
 
CONSIDÉRANT QUE les autres sources de financement des 
travaux ont été déclarées ; 
 
Sur proposition de Maxime Bédard 
  

Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 

 
QU’ils approuvent les dépenses d’un montant de 35 493.24$ 
relatives aux travaux d’amélioration et aux frais inhérents 
admissibles mentionnés au formulaire V-0321, conformément 
aux exigences du ministère des Transports du Québec, et 
reconnaît qu’en cas de non-respect de celles-ci, l’aide financière 
sera résiliée. 

 
Adoptée. 

 
22-12-205 5.13  CPTAQ – MINISTÈRE DE L’ÉNERGIE 
 

CONSIDÉRANT la mise en œuvre de la Loi mettant fin à la 
recherche d’hydrocarbures ou de réservoirs souterrains, à la 
production d’hydrocarbures et à l’exploitation de la saumure 
(LMF) ;  
 
CONSIDÉRANT QU’à l’article 7 de la LMF, les licences 
d’exploration et la licence de production d’hydrocarbures ainsi 
que les autorisations d’exploiter de la saumure ont toutes été 
révoquées en date du 23 août 2022 ;  
 
CONSIDÉRANT la demande d’autorisation présentée à la 
CPTAQ par le ministère de l’Énergie et des Ressources 
naturelles (MERN) qui vise la réalisation d’une étude 
hydrogéologique à l’égard d'un puits d’hydrocarbure existant à 
Villeroy ;  
 
CONSIDÉRANT QUE les membres du conseil municipal ont pris 
connaissance de la documentation en lien avec le projet ;  
 
CONSIDÉRANT QU’une autorisation de la CPTAQ est 
nécessaire dans ce cas en vertu de la Loi sur la protection du 
territoire et des activités agricoles ;  
 
CONSIDÉRANT QU’une recommandation de la Municipalité 
concernée sous forme de résolution motivée en fonction de la 
Loi est obligatoire ;  
 
Sur proposition de Patrice Goupil 
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Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 

 
D’APPUYER ladite demande.  
 
Adoptée. 

6. SÉCURITÉ PUBLIQUE 

7.  TRAVAUX PUBLICS 

22-12-206 7.1    MTQ – AVANCEMENT DANS LES RANG 15 ET 18  

CONSIDÉRANT QUE la municipalité de Villeroy a reçu une aide 
financière dans le cadre du programme PAVL – Volet 
Accélération ;  
 
CONSIDÉRANT QUE la municipalité de Villeroy n’a pas été en 
mesure de terminer les travaux au 31 décembre 2022 en raison 
de problématiques au niveau de l’exécution du projet avec 
l’entrepreneur ce qui a occasionné des délais importants et en 
raison de délais importants au niveau de la réception des 
résultats du laboratoire ;  
 
CONSIDÉRANT QUE dans le cadre de son projet APC84977, la 
Municipalité souhaite déposer une demande visant à obtenir une 
prolongation de délai de réalisation auprès du ministère des 
Transports ;  
 
Sur proposition de Danielle Vachon 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s  
 
DE CONFIRMER au ministère des Transports que la 
municipalité de Villeroy a l’intention de réaliser les travaux 
restants dans le cadre de son projet APC84977 au plus tard le 
30 septembre 2023 et de transmettre la reddition de comptes au 
plus tard le 31 octobre 2023. 
 
Adoptée.     

8. HYGIÈNE DU MILIEU 

9.  AMÉNAGEMENT ET URBANISME 

 9.1  PERMIS DE LOTISSEMENT 

 
Le point est reporté à une séance ultérieure.  
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10.  LOISIRS ET CULTURE 

22-12-207            10.1 CANDIDATURE DES JEUX DU QUÉBEC À 
VICTORIAVILLE EN 2026 

CONSIDÉRANT QUE la Ville de Victoriaville a déposé sa 
candidature afin d'être hôte des Jeux du Québec – Hiver 
2026; 
 
CONSIDÉRANT QUE toute la région bénéficiera des Jeux si 
Victoriaville est la ville choisie ; 
 
CONSIDÉRANT QUE les demandes en infrastructures 
sportives sont assez importantes lors de la tenue des Jeux du 
Québec ; 
 
CONSIDÉRANT QUE les Jeux du Québec sont un 
événement rassembleur et que notre volonté est la même que 
la Ville de Victoriaville, c'est-à-dire faire rayonner notre belle 
région ; 
 
CONSIDÉRANT QU’il s’agit d’une occasion incontournable 
pour faire vivre à notre jeunesse une expérience sportive et 
sociale exceptionnelle ; 
 
Sur proposition de Danielle Vachon 
  
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 
 
QUE la Municipalité de Villeroy accorde son appui à la 
candidature de la Ville de Victoriaville aux Jeux du Québec 
2026. 
 
Adoptée. 

11.  SUJETS DIVERS  

22-12-208          11.1  MTQ – AVANCEMENT DANS LES RANG 15 ET 18 – 
DEMANDE DE PROLONGATION   

CONSIDÉRANT QUE la municipalité de Villeroy a reçu une 
aide financière dans le cadre du programme PAVL – Volet 
soutien ;  
 
CONSIDÉRANT QUE la municipalité de Villeroy n’a pas été 
en mesure de terminer les travaux au 31 décembre 2022 en 
raison de problématiques au niveau de l’exécution du projet 
avec l’entrepreneur ce qui a occasionné des délais importants 
et en raison de délais importants au niveau de la réception 
des résultats du laboratoire ;  
 
CONSIDÉRANT QUE dans le cadre de son projet KJT47424, 
la Municipalité souhaite déposer une demande visant à 
obtenir une prolongation de délai de réalisation auprès du 
ministère des Transports ;  
 
Sur proposition de Patrice Goupil 
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Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s  
 
DE CONFIRMER au ministère des Transports que la 
municipalité de Villeroy a l’intention de réaliser les travaux 
restants dans le cadre de son projet KJT47424 au plus tard le 
30 septembre 2023 et de transmettre la reddition de comptes 
au plus tard le 31 octobre 2023. 
 
Adoptée.     
 

                          11.2  DÉPÔT DE LA LETTRE DE DÉMISSION DE M. ÉRIC 
CHARTIER   

Le directeur général/greffier-trésorier informe les membres de 
l’assemblée qu’il a reçu la lettre de démission de M. Éric 
Chartier à la fin de la séance du conseil du mois de novembre.  

22-12-209          11.3  RECONDUCTION DE L’ENTENTE RELATIVE À LA 
GESTION DOCUMENTAIRE – AUTORISATION    

CONSIDÉRANT QUE l’entente relative à la fourniture de 
services techniques en gestion documentaire de la MRC de 
l’Érable 2019-2021 à laquelle la Municipalité est partie s’est 
terminée le 31 décembre 2021 ;  

CONSIDÉRANT QUE la MRC et les municipalités 
participantes ont conclu une reconduction de l’entente relative 
à la fourniture de services techniques en gestion 
documentaire de la Municipalité régionale de comté de 
l’Érable, en vigueur du 1er janvier 2022 au 31 décembre 2022;  

CONSIDÉRANT QU’il y a lieu d’autoriser la signature d’un 
addenda afin de prolonger ladite entente pour une période 
d’une année aux mêmes conditions, sauf pour le tarif horaire 
qui sera de 48.87 $ par heure ;   

Sur proposition de Maxime Bédard 
 
Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s  
 
D’AUTORISER M. Jason Bergeron, directeur général/greffier-
trésorier, à signer, pour et au nom de la Municipalité de 
Villeroy l’addenda afin de prolonger ladite entente pour une 
période d’une année, soit du 1er janvier au 31 décembre 2023.  
 
Adoptée.  

12.  RAPPORT DES ÉLUS 

 
La mairesse suppléante fait un compte rendu de ses comités 
et invite les membres du Conseil à faire un compte rendu de 
leurs comités respectifs. 

 

   Mme Roxane Laliberté, mairesse suppléante  
 MRC de l’Érable  

 

M. Patrice Goupil, conseiller siège 1  

 Politique d’accueil (nouveaux arrivants) 
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 Responsables des questions familiales et aînés 
 

 
Mme Danielle Vachon, conseillère siège 3  

 Service de garde  
 Conseil d’établissement Vivalo 
 Dossier ressource humaines 

 

Mme Roxane Laliberté, conseillère siège 4  

 Les Loisirs Festigrouille Inc.  
 Culture 

 

M. Maxime Bédard, conseiller siège 6  

 Partenaires 12-18  
 Plan mesure d’urgence  
 Aqueduc 
 Voirie  
 Comité culturel  

13. PÉRIODE DE QUESTIONS 

La mairesse suppléante invite les citoyens à poser leurs questions.  
 
 
 

22-12-210 14. LEVÉE DE LA SÉANCE 

Sur proposition de Danielle Vachon 
 

Il est résolu à l’unanimité des conseillers et conseillères 
présent(e)s 
 

QUE la séance soit levée à 19h49 
 

En signant le présent procès-verbal, le maire est réputée avoir 
signé chacune des résolutions précédentes. 
 

 
Adoptée. 

 

 

 

Roxanne Laliberté, mairesse suppléante 

 

 

 

Jason Bergeron, directeur général/greffier-trésorier 


